



Неожиданно жесткая расправа с участниками движение "Захвати Уолл-Стрит!" в Нью-Йорке на виду у всего честного народа – показательна, так сказать, прямая демократия в действии. Случайна ли такая реакция властей США ? Информация, которая поступает из независимых источников в Интернете, не только поражает воображение, но и вызывает вопросы, на которые пока нет внятных ответов.

На разных сайтах различные источники живописуют, что в США в течение последних лет построено от 130 до 800 специальных объектов для содержания людей. Одни называют их тюрьмами, другие – концентрационными лагерями. Свидетелями выступают простые люди, случайно обнаружившие в своих штатах возведенные новостройки, политики, журналисты.

Одним из заслуживающих внимания источников может быть статья американского писателя Рэнда Клиффорда (Rand Clifford) "America! Be Truly Afraid" ("Америка! Тебе есть чего бояться"). В ней он описывает мрачное будущее населения США в связи с тайными действиями американского правительства, готовящего, по его мнению, народные репрессии в случае ухудшения в стране ситуации, а также утверждает, что для этого на территории США построено более 800 концентрационных лагерей. И каждый из них в состоянии "переварить" не менее 20 000 человек.

Журналисты указывают на некоторые из лагерей конкретно — в Калифорнии, Мэриленде, Аризоне, Техасе, Виржинии и т.д. Самый большой лагерь, по утверждению участников дискуссии в американском сегменте Интернета, находится на Аляске. Он, якобы, может принять и разместить одновременно до двух миллионов человек. Все отмечают такую деталь: тюрьмы-лагеря имеют необходимую инфраструктуру, укомплектованы, оснащены (утверждается, что некоторые – газовыми камерами!), к ним подведены дороги. И самое главное — они, пустые, круглосуточно охраняются.

Но и это еще не все. Как утверждает американский журналист Алекс Джонс (Alex Jones) в своем радишоу "FEMA Camps in America: Alex Jones TV Sunday Edition" ("FEMA лагеря в Америке: воскресный телевыпуск Алекса Джонса"), по заказу федерального правительства были изготовлены миллионы пластиковых гробов, которые затем были распределены по закрытым базам федерального Агентства по чрезвычайным ситуациям

(Federal Emergency Management Agency, FEMA).

Кстати, опознанные населением лагеря также пребывают в ведении FEMA, по утверждению источников, строит их компания Halliburton. Называется и цифра – 386 миллионов долларов, то есть цена этого удовольствия для самих налогоплательщиков США.

По утверждению писателя Рэнда Клиффорда, ворота лагерей, предназначенных правительством для "мятежных граждан США, не согласных с его курсом", откроются в час "X" — при введении военного положения. Он пишет, что "подобно нацистским концлагерям, лагеря FEMA также подразделяются на "красные и голубые линии". В "красный список" занесены враги нового мирового порядка. За две недели до введения военного управления они должны быть отправлены в лагеря для немедленного уничтожения. Это реальные и потенциальные лидеры либо активисты. В "голубом списке" — также враги, но не лидеры. После введения военного положения эти люди будут пойманы и направлены в лагеря для их "перепрограммирования".

В довершение всего в Интернете приводятся утечки различных официальных документов, имеющих отношение к теме. Например, письмо конгрессмена Билла Хефнера или письмо сенатору Джону Бренсу из Пентагона под названием "Тюремные лагеря для гражданских".

Участники дискуссии о секретных американских тюрьмах и закупке миллионов гробов сходятся во мнении, что все эти закрытые меры американское правительство предпринимает на случай коллапса экономики и финансовой системы США и в результате — гражданской войны. Если так, то логика не лишена, как говорится, здравого смысла: ведь надо же куда-то девать или где-то содержать "мятежных граждан США", "склонных к бунту". (Американцы пишут также о правительственной программе тренинга "Readiness Exercise 1984", направленной на отработку навыков борьбы с большими массами людей.)

В другое время все эти предупреждения американских журналистов, писателей и правозащитников вполне можно было бы назвать страшилками или продуктом катастрофического мышления. Но сегодня, когда одновременно (или почти одновременно) в разных точках мира идут разрушительные волны экономического, социального и экологического цунами, ничто уже не кажется невозможным. Не зря, видимо, американские магнаты первыми поняли возможный масштаб потрясений и сами выступили с беспрецедентным для мира богатых предложением — поднять для них налог, распределяя таким образом доходы и для тех, кому, собственно, при определенном развитии событий предназначены пустующие пока тюрьмы и гробы.

FEMA: Вы поместитесь в наши гробики без диеты и аэробики

Автор: Russian Washington
30 Ноября, 2011

[Source](#)